

Впервые студенты аграрных университетов стали лауреатами целевых стипендий

Строительство нового общества невозможно без участия всех граждан, особенно, учитывая, что более 60 процентов населения страны составляют молодые люди, которые становятся основой формирования кадрового резерва Узбекистана.

Тренды 21-го века важны тем, что они включают в себя, прежде всего, интеллект, просвещение и развитие. В большей степени это касается молодого поколения, поскольку будущее принадлежит им. И такая молодежь есть во всех уголках нашей страны. Их нужно находить и поощрять, а затем — услышать.

Министерство сельского хозяйства правильно рассчитало эти цели и определило масштаб работы в этом направлении. Одним из них является организация стимулирования талантливых людей в образовательных учреждениях, которые готовят кадры для аграрной отрасли.

На самом деле среди студентов много талантливой молодёжи. Часть из них – обладатели престижных государственных стипендий. Совершенствование знаний, генерирование новых идей требует от них определенной ответственности. Если ответственность подкреплена крыльями, стимулом – полет обязательно будет успешным.

11 февраля министр сельского хозяйства Республики Узбекистан Азиз Воитов провел встречу с лауреатами государственной и министерской стипендий высших учебных заведений аграрной сферы.

Встреча прошла в неформальной обстановке, в которой приняли участие стипендиаты Ташкентского государственного аграрного университета, Института сельского хозяйства и агротехнологий Республики Каракалпакстан, Самаркандского филиала Ташкентского государственного аграрного университета, Андижанского института сельского хозяйства и агротехнологий, Международного сельскохозяйственного университета и Термезского института агротехнологий и инновационного развития.

В настоящее время в отраслевых высших учебных заведениях обучаются 29 тыс. 32 студента. Из них 27 730 – в бакалавриате, а 1 302 – в магистратуре.

Впервые в этом году в конкурсе стипендий Министерства сельского хозяйства, учрежденном для студентов и магистров высших учебных заведений аграрной сферы, приняли участие 116 студентов. По итогам двухэтапного конкурса обладателями стипендии стали 16 человек.

Напомним, что в 2021–2022 учебном году обладателями государственной стипендии по различным направлениям стали 15 одаренных студентов, а в 2022–2023 учебном году их количество увеличилось на 5 и составило 20.

Среди этой двадцатки 8 студентов-стипендиатов Ташкентского государственного аграрного университета, 1 студент Самаркандского филиала Ташкентского государственного аграрного университета, 4 студента Института сельского хозяйства и агротехнологий Республики Каракалпакстан, 4 студента Андижанского института сельского хозяйства и агротехнологий и 3 студента Термезского института агротехнологий и инновационного развития.

Из награждённых, Президентской стипендией удостоились 5 студентов, ещё государственные именные стипендии распределились следующим образом:

- Стипендия имени Ислама Каримова – 5;
- Стипендия имени Беруни – 7;
- Стипендия имени Алишера Навои – 1;
- Стипендия имени Тулепбергена Каипбергенова – 1;
- Стипендия имени Ибройима Юсупова – 1.

К этому стоит добавить, что также впервые стипендии носят целевой характер. Ими удостоились исключительно те студенты и магистры, авторы стартапов, инновационных идей, которые решили посвятить себя научно-исследовательской деятельности в сфере сельского хозяйства.

В ходе встречи министр сельского хозяйства Азиз Воитов вручил сертификаты на стипендии и поделился информацией со студентами о сельскохозяйственных показателях нашей страны, этапах его развития и опытом других развитых стран. Он также рассказал о достижениях в области сельского хозяйства, предстоящих реформах, которые реализуются в ходе сельскохозяйственной деятельности, и дал наставления, основанные на его опыте, студентам, поступающим в эту область.

В завершение мероприятия студенты получили ответы на все интересующие их вопросы. В частности, их интересовали возможности, создаваемые министерством для молодых кадров и вопросы повышения квалификации.

<https://nuz.uz/sobytiya/1268078-vpervye-studenty-agrarnyh-universitetov-stali-laureatami-czelevyh-stipendij.html>